
Přijímací řízení do středního 

vzdělávání ve školním roce 

2024/2025

Veškeré informace naleznete na: www.prihlaskynastredni.cz

Volba škol – oborů – doporučuji navštívit dny otevřených dveří, burzy škol, projít 

webové stránky škol, www.infoabsolvent.cz, www.vzdelavanivdatech.cz

Každá škola musí do 31.1.2025 vyhlásit závazná kritéria, podle kterých bude 

uchazeče vybírat. Naleznete na webových stránkách dané školy, nebo v 

systému dipsy.cz.

Kritéria = co všechno a jakým bodovým hodnocením se bude posuzovat, kolik 

se přijímá uchazečů, jaké přílohy musíte přiložit k přihlášce.

http://www.prihlaskynastredni.cz/
http://www.infoabsolvent.cz/
http://www.vzdelavanivdatech.cz/


Podání přihlášky

 Od 1.2.2025 do 20.2.2025

 Lze podat 3 způsoby:

 1. elektronicky přes dipsy.cz – přihlášení do systému přes bankovní 

identitu, identitu občana. Nemusíte mít obavy, je to snadné a 

intuitivní. Doporučuji.

 2. tiskopis – vyplnění klasické papírové přihlášky, respektive na každý 

obor vyplnit jednu přihlášku, se všemi přílohami odeslat poštou jako 

doporučený dopis na vybrané školy. Tiskopis na vyžádání poskytne 

škola.

 3. výpisem ze systému – v systému Dipsy vyplníte údaje o uchazeči a 
vyberete obory ( není nutné přihlášení přes identitu), vložíte do 
systému školou požadované přílohy. Poté musíte výpis (přihlášky) 

vytisknout, podepsat a opět poslat poštou. Nemusíte posílat přílohy.



Kolik přihlášek?

 3 přihlášky v případě, že zvolíte obory bez talentové zkoušky.

 5 přihlášek, pokud zvolíte 2 obory s talentovou zkouškou a 3 obory bez 

talentové zkoušky.

 Obory vzdělání v přihlášce řadíte dle preference!

 Přílohy, které budou školy požadovat, vložíte do systému Dipsy jako scan

nebo fotografii, popřípadě do obálky ke každé papírové přihlášce.

 Přílohy: 

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti – poskytne škola, potvrdí pediatr

Doporučení školského poradenského zařízení – zajistí si rodič v PPP, SPC

Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání = výpis známek z 8.a 

poletí 9.ročníku, poskytne škola

Motivační dopis, výsledky soutěží a olympiád - zajistí si uchazeč, pouze v 
případě, že je školou požadováno.



Jednotná přijímací zkouška (JPZ)

 Termín: 11.4.2025, 14.4.2025.

 Každý uchazeč o maturitní obor koná 2x JPZ, počítá se lepší 

výsledek.

 Český jazyk – max.50 bodů, 60 minut, psací potřeby.

 Matematika – max.50 bodů, 70 minut, psací a rýsovací potřeby.

 Místo konání JPZ určí Cermat do 1.3.2025. Pozvánku obdržíte přes 

dipsy.cz (pípne notifikace na mobil, který zadáte při vyplňování 
přihlášek v systému, přijde mail o nové zprávě v systému), nebo 

dorazí pozvánka poštou, pokud jste přihlášku posílali poštou.

 V případě nemoci, pokud se omluvíte do 3 pracovních dnů řediteli 

školy, máte nárok na náhradní termín JPZ, 29.4.2025, 30.4.2025.



Kdy se jednotná přijímací zkouška 

nekoná?

Pokud se hlásíte:

 Do oborů vzdělání zakončených výučním listem.

 Do oborů vzdělání s talentovou zkouškou.

 Do některých oborů se koná školní přijímací zkouška –
z anglického jazyka, studijních předpokladů, zkouška 
zručnosti, přijímací pohovor,….

Zda a jaká zkouška se koná se dozvíte z kritérií.

 Talentová zkouška – v termínu od 15.-23.4.2025, přesný termín 
obdržíte v pozvánce.



Kdy budou výsledky?

 Výsledky budou zveřejněny v dipsy.cz a na webových 

stránkách škol 15.5.2025.

 Každý uchazeč obdrží (v pozvánce) unikátní číselný 

kód, pod kterým bude veden v rámci celého přijímacího 

řízení. Pod tímto kódem se najdete i ve výsledkové listině 

na jednotlivých školách. Prosím pečlivě si zapsat!!!



Nejčastější dotazy

 Co když mě nikam nevezmou?

Následují 2. a 3. kola. Ve 2. kole (polovina května – červen) se překlápí 
výsledky přijímaček z 1. kola, počet přihlášek je stejný jako v prvním kole. 

3. kolo vyjde na prázdniny a podle počtu volných míst může uchazeč dávat 
neomezený počet přihlášek.

 Co když jsem si to rozmyslel/a na školu, kde mě vzali, nechci nastoupit?

Musíš se vzdát celého 1. kola a využít volných kapacit na školách, které 
otevřely 2. kola. 
Ale pozor! Výběr bude již omezený!

 Kdy dám odvolání?

Jen tehdy, když mám pochybnosti o validitě testů, případně jsem byl/a náhle 
zdravotně indisponován/a.

Pozor na nečitelnost písma. Na to se odvolání nevztahuje.

O odvolání vždy rozhoduje ředitel školy.



Přeji šťastný výběr dalšího vzdělávání a 

mnoho štěstí u přijímacího řízení.


